11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2010 21:51:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.11.2010 22:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193956/answer/193957




Ecnu uMmeeTcs mpocTaTUT (TPUXOMOHAIHOM 3THOJIOTHH), TO JIeUEHHE MOJIXKHO IJIUTLCSI HEe MeHee
Mecsa. KpoMe BHISIBIEHUS TPUXOMOHA, CJIEH0BAJO OBl BEITOTHUTE OOBIYHEIN TTOCEB HAa MUKPOQIIOPY
C oTIpefieieHreM PE3UCTEeHTHOCTH K aHTUOMOTUKAM.



